

湄公河遇袭的 13 名中国船员全部遇难

遇害船员双手被铐 眼睛被蒙

泰国清莱府清盛县县长色萨·西讷 10 日说,5 日在湄公河遭袭的两艘货船上的 13 名中国船员全部遇难,遗体全部找到。打捞出来的遗体极其惨烈——死者被蒙着眼睛,双手被手铐铐住,身上有多处枪眼。



被劫后停靠在泰国清盛码头的华平号船只。

遗体大都蒙眼铐手 死状凄惨

船员郭志强证实,被劫持的两艘船“华平号”上有 6 名船员,“玉兴 8 号”上有 7 名船员,这些船员均来自云南、四川和贵州等地。13 名船员中最大的 52 岁,最小的仅 18 岁。

《曼谷邮报》的报道说,打捞出来的遗体大多数被蒙住双眼、绑住或铐住双手,死状凄惨;其中两具尸体则脖颈折断,面部被布条遮蔽。泰国媒体这样描述,“玉兴 8 号”货船驾驶室遗留很多血迹,驾驶室和船身四周遗留被枪击的子弹痕迹。

10 月 7 日下午 1 时许,在泰国码头发现一具男尸。船员证实死者正是“华平号”船长黄勇。他腹部中两枪,双手被手铐铐着,眼睛和口鼻被缠着胶带。当天下午 3 时在附近又发现一具男尸,脖颈处有明显的伤口。



一具被打捞上岸的尸体,双手被手铐铐住。

泰国警方称,船只应该被毒贩劫持,杀害船员也是劫匪所为。

我外交部敦促查明真相缉拿凶犯

据外交部网站 10 日晚消息,10 月 5 日上午,“华平号”和“玉兴 8 号”两艘商船在湄公河金三角水域遭到袭击。

党中央、国务院领导高度重视此事。外交部立即启动应急机制,指示驻泰国使馆、驻清迈总领馆快速查明情况,全力搜寻失踪中国公民下落,做好善后等后续工作,同时要求相关国家采取切实有效措施,加强对在湄公河相关水域航行的中国船舶船员的保护。

外交部等有关部门将继续密切关注事件进展,敦促有关国家抓紧调查,力求早日查明真相,缉拿罪犯。

外交部等有关部门将继续密切关注事件进展,敦促有关国家抓紧调查,力求早日查明真相,缉拿罪犯。

5 代新娘“一天”嫁

100 年来,她们家的女人都在 9 月 3 日结婚

核心提示

英国肯特郡福肯斯顿市 25 岁新娘乔安娜·斯蒂利和 26 岁新郎凯文·纽曼在今年 9 月 3 日幸福地走上红地毯,步入了婚姻的殿堂。9 月 3 日,对于乔安娜显然是一个值得纪念的“特殊日子”,然而令人不可思议的是,这个“特殊日子”对乔安娜的整个家族都意义非凡,因为乔安娜一家 5 代人——包括她的母亲、外婆、曾外婆、玄外婆都是在这一天结婚的。在过去一个世纪中,乔安娜一家 5 代新娘的结婚日期都是“9 月 3 日”!

婚礼计划表被频频修改 结婚日期却不会改变

据报道,现年 25 岁的乔安娜·斯蒂利是英国肯特郡福肯斯顿市的一名实习医生,2004 年,当时还是学生的她就认识了现年 26 岁的男友凯文·纽曼,两人约会了 7 年,并终于在今年 9 月 3 日幸福地走上红地毯,步入了婚姻的殿堂。

像许多新娘一样,乔安娜婚前也在纸上详细列出了她的婚礼计划书,包括如何装修婚房、从哪儿购买婚纱、如何筹办婚礼等细节,虽然乔安娜的婚礼计划表被频频修改,但她的结婚日期——9 月 3 日是不会更改的。

玄外婆曾外婆外婆母亲和自己全在 9 月 3 日当新娘

据悉,从 1911 年起,乔安娜家族的每一个女性祖先——从她的玄外婆艾米莉到她的母亲海伦,都将自己的婚期定在了“9 月 3 日”。首先是 1911 年 9 月 3 日,乔安娜的玄外婆和她的玄外公幸福地举行了婚礼,接着是 1936 年,乔安娜的曾外婆和她的曾外公也在 9 月 3 日这天喜结连理;当乔安娜的外婆和外公在 1958 年结婚时,他们同样将婚期定在了 9 月 3 日。乔安娜的母亲海伦

也继承了这一家庭传统,在 1981 年 9 月 3 日嫁给了乔安娜的父亲巴里·斯蒂利。

而 25 岁的乔安娜成了她的家族中第 5 代在“9 月 3 日”这天结婚的新娘。刚和新婚丈夫凯文从马尔代夫蜜月归来的乔安娜接受记者采访时说:“我从小就知道我将会在 9 月 3 日结婚,一开始我以为每个家庭都是这样的。后来我才知道在 9 月 3 日结婚只是我们家庭的传统!”

乔安娜和新郎凯文



新娘保证自己的女儿将来仍会在 9 月 3 日结婚

乔安娜回忆称,当她和男友凯文开始约会时,凯文就听说了她的这一家庭传统。乔安娜对记者说:“从我和凯文约会后,他就知道我们的这一家庭传统。后来他向我求婚,我高兴地答应后,他对我说:‘我猜我们必须等到 9 月份才能走上红地毯。’凯文知道,如果他擅自更改婚期,必须首先通过我母亲和外婆这一关。在我们的结婚典礼上,摆着我其他几代人结婚时拍摄的结婚照,看着这些照片,我真的感到非常感动。”

乔安娜希望“9 月 3 日”结婚的这一传统能一直在自己的家庭中延续下去,乔安娜说:“我希望能生一个女孩子,好将我们家族女性在 9 月 3 日这天结婚的传统延续下去。不过如果我生的是一个男孩,我将确保他会成为我们家族中第一个在 9 月 3 日这天结婚的男性。” (据《半岛晨报》)

日本拟全面介入南海主权问题

正筹划与菲律宾等国建立协调机构

综合日本媒体报道,日本政府正在筹划与越南和菲律宾等东南亚国家一起,建立一个有关南海主权问题和保障航行安全自由的协调机构。日本外相玄叶光一郎将于 11 日起访问新加坡、马来西亚及印度尼西亚三国。日本外务省透露的消息说,玄叶将就上述问题与几个东南亚国家进行协商。日本媒体就此评论称,这意味着日本准备全面介入南海主权问题。

日本共同社报道称,日本将力争在 11 月东亚峰会召开之前,为深化海洋安全合作构建通过多边磋商解决国际争端的框架。

不久前,菲律宾总统阿基诺访问日本时,日本与菲律宾已经就建立有关南海主权问题和保障航行安全自由的协调机构等问题达成了协议,日本不仅出资帮助菲律宾强化南海警备,还将帮助训练菲律宾沿海警备部队,同时与菲律宾建立有关南海问题的情报交换体制。

日本新闻网评论称,玄叶此次东南亚之行,是为了日本首相野田佳彦 11 月访问东南亚与相关国家签署合作协议做准备。这也意味着,日本准备全面介入南海主权问题。

日本共同社报道称,在本次东亚峰会上,玄叶计划和美国一起,呼吁在东盟内构建多边磋商框架。不过日方的设想可能会遭到反对。

除此之外,玄叶访问东南亚的另一目的在于,加强日本与经济持续发展、基础设施建设突飞猛进的东盟各国间的经济交流。预计玄叶将于 15 日回国。

(据中新网)

英“地沟油航班”首飞成功

遭环保人士强烈抵制



一名抗议者被捕。

据英国《每日邮报》报道,英国汤普森航空公司近日成功推出了首个由英国机场始发的“地沟油航班”。

这个创造航空史上新纪录的航班隶属于英国汤普森航空公司,共搭载了 232 名乘客,由英国伯明翰飞往西班牙萨拉特。执行这次飞行任务的双引擎波音 757 飞机一个引擎的燃料中加入了 50% 的“氢酯和脂肪酸”,它是由厨房废油加工制成的,也就是俗称的“地沟油”。

汤普森航空公司客户服务部经理卡尔·吉辛表示,虽然使用生物燃料的成本是普通航空燃油的五到六倍,但为了保护环境,实现可持续发展,汤普森公司愿意承担这样的高成本。

据悉,汤普森航空公司将于 2012 年正式启动以生物燃料驱动的商业航班。

不过,这趟被贴上“环保”标签的航班当天却遭到环保人士的强烈抵制。参加抗议的克里斯·库珀接受采访时称:“为了种植生产生物燃料所需的作物,大片的热带雨林和至关重要的生态系统正在遭到破坏。生物燃料制造商们夺走了穷人的耕地来给飞机提供燃料。这完全就是一场灾难。” (据《中国日报》)